



2024. május 9., csütörtök

A Scania új vépi műhelyének megnyitásával bővíti magyarországi szervizhálózatát

A Scania magyarországi szervizhálózata egyre sűrűbbé és átfogóbbá válik. A cég 7. magyarországi műhelyét nyitja meg Szombathely mellett, Vépen, amely az ország nyugati részén élő ügyfeleket fogja kiszolgálni.

- Az új műhely 850 m² alapterületű, és moduláris kialakítású, így a jövőben bővíthető.
- A Scania nagy hangsúlyt fektet a fenntarthatóságra: a fűtés hőszivattyúkkal történik, illetve kb. 2 200 m² zöldterület kerül kialakításra.
- A műhely a Galambos Trans Kft. logisztikai vállalattal együttműködésben épült.

„A Scania mindig arra törekszik, hogy jobb szolgáltatást nyújtson ügyfeleinek, és ez a műhelyeink elérhetőségével is összefügg. Ezért nagy örömmel jelentem be, hogy megnyitottuk 7. magyarországi műhelyünket Vépen” – nyilatkozta Vass András, a Scania Hungária régió igazgatója.

A Scania szervizhálózat vadonatúj tagja 850 m² teret kínál a teherautók javítására és az irodák számára, és készen áll a jövőbeni bővítésre a megnövekedett szervizigények kielégítése érdekében. A műhely felkészült arra, hogy a Scania BEV teherautóin is dolgozzon. A járművezetők számára kényelmes pihenőhelyet, a szerviztechnikusok számára pedig modern munkakörnyezetet is biztosít.

A Scania stratégiai pozíciót választott. Új műhelye Magyarország nyugati részén, Szombathely közelében, az M86-os autópálya és a Magyarországot Ausztriával és Horvátországgal összekötő főutak kereszteződésében épült. „Örülünk, hogy ebben a térségben találtunk egy partnert, a Galambos Trans Kft-t, amely a megfelelő helyszínt biztosította számunkra” – nyilatkozta Vass András.

„A fuvarozás és a fejlődés iránti elhivatottságunk tette lehetővé, hogy egy ilyen komoly partnerrel, mint a Scania, hosszútávú együttműködést köthessünk! Miután a flottánk nagy része Scania vontatókból épül fel, a közvetlen szomszédságunkban megépült szerviz csak erősítette a Galambos cégcsoport és a világhírű Scania márka közti kapcsolatot. Erre nagyon büszkék vagyunk! Egy régi álmunk vált valóra, köszönjük a bizalmat!” – nyilatkozta Galambos Tamás, a Galambos Trans Kft. ügyvezetője.

A modern épület megfelel a Scania fenntarthatósági követelményeinek. A hőszivattyús fűtés mellett a tervezés során az energiapazarlás és a szénlábnyom csökkentése érdekében az épület szigetelésére is nagy hangsúlyt fektettek. A többi Scania műhelyhez hasonlóan ez is szerződéses zöldáramot használ. A fűtési rendszer alacsony energiaigénye és a zöldáram-szerződések kulcsfontosságúak ahhoz, hogy a Scania 2025-re 50%-kal csökkentse a tevékenységeiből származó CO₂-kibocsátást.

További információ:

Martin Příbyl, PR & PA menedzser Scania CER (Cseh Köztársaság, Magyarország, Szlovákia)
Telefon: + 420 739 543 056, e-mail: martin.pribyl@scania.com

A Scania a szállítási megoldások világelső szolgáltatója. Partnereinkkel és ügyfeleinkkel együtt egy fenntartható közlekedési rendszer irányába történő átállást mozdítjuk elő. 2022-ben 80 238 teherautót, 4994 buszt és 13 400 ipari és tengeri energiaellátó rendszert szállítottunk ügyfeleinknek. A nettó árbevétel több mint 170 milliárd svéd koronát tett ki, amelynek több mint 20 százaléka a szolgáltatáshoz kapcsolódott. Az 1891-ben alapított Scania ma már több mint 100 országban van jelen, és mintegy 57 000 embert foglalkoztat. A



kutatás és fejlesztés főként Svédországban összpontosul. A gyártás Európában és Latin-Amerikában folyik, és a vállalat regionális termékközpontokkal rendelkezik Afrikában, Ázsiában és Euráziában. A Scania a TRATON CSOPORT tagja. További információ: www.scania.com.